

中国国际金融股份有限公司

关于希荻微电子集团股份有限公司

调整核心技术人员的核查意见

中国国际金融股份有限公司（以下简称“中金公司”或“保荐机构”）作为希荻微电子集团股份有限公司（以下简称“希荻微”或“公司”）首次公开发行股票并在科创板上市的保荐机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》和《上海证券交易所科创板上市公司自律监管规则适用指引第1号——规范运作》等有关规定对公司调整核心技术人员的情况进行了核查，具体情况如下：

一、核心技术人员调整的具体情况

公司核心技术人员 LIU RUI（刘锐）先生因个人年龄原因，将减少直接参与公司具体研发项目的管理和执行工作，但仍继续在公司任职，负责为公司在技术开发、技术革新和改进方面提供技术指导和咨询服务。基于前述职务调整，公司不再认定 LIU RUI（刘锐）先生为核心技术人员。

1. LIU RUI（刘锐）先生的具体情况

LIU RUI（刘锐）先生于2019年8月加入公司，担任公司系统应用总监。截至公告日，LIU RUI（刘锐）先生通过股权激励方式直接持有公司股份620,000股，占公司总股本的0.15%。LIU RUI（刘锐）先生将继续遵守《上海证券交易所科创板股票上市规则》等相关规定和公司首次公开发行股票时所作的相关承诺。

2. 参与研发项目和专利情况

加入公司后，LIU RUI（刘锐）先生主要负责带领系统应用工程部门，从事公司超级快充芯片相关的产品定义、新产品测试和客户技术支持等工作，建立和完善了系统应用工程部的工作流程，确保了公司较高的产品及客服质量。

LIU RUI（刘锐）先生在任职期内，参与研究并获得授权专利共18项，公司享有前述知识产权的所有权，不存在涉及职务发明专利权属纠纷或潜在纠纷，也不存在影响公司知识产权完整性的情况。

3. 保密及竞业限制情况

公司与 LIU RUI（刘锐）先生签署了保密协议，双方明确约定了保密义务，截至公告披露日，公司未发现 LIU RUI（刘锐）先生有违反保密义务的情形。

公司与 LIU RUI（刘锐）先生未签署负有竞业限制义务的协议。

二、核心技术人员调整对公司的影响

公司通过长期技术积累和创新，借助于信息化系统工具，已建立了较为科学完整的研发体系。公司高度重视技术人才的培养，在境内外建立了具有多元化背景的专业团队，构建了成建制的专业人才梯队。截至 2022 年 12 月 31 日及 2023 年 6 月 30 日，公司研发人员数量分别为 132 人及 155 人，占公司员工总人数比例分别为 58.93%和 60.55%，研发人员队伍持续扩大。目前公司的技术研发和日常经营均正常进行，公司现有的研发团队和核心技术人员能够支持公司未来核心技术的持续研发和创新。本次核心技术人员的调整不存在涉及职务发明的纠纷或潜在纠纷的情形，不会对公司的技术优势和核心竞争力产生不利影响，亦不影响业务发展和产品创新。

本次调整前后的核心技术人员具体如下：

期间	核心技术人员
本次调整前	TAO HAI（陶海）、范俊、郝跃国、LIU RUI（刘锐）、杨松楠
本次调整后	TAO HAI（陶海）、范俊、郝跃国、杨松楠

三、公司采取的措施

截至公告日，LIU RUI（刘锐）先生的相关工作交接已经完成，其职务调整不会对原有项目的研发进程产生不利影响，公司现有各项研发项目有序推进。公司将一如既往地高度重视新技术、新产品的持续创新，始终将技术和研发视作保持公司核心竞争力的重要保障，公司在业务发展过程中将持续进行技术创新与产品研发、充实技术人才梯队配置，提升公司的综合技术创新能力。

四、保荐机构核查意见

经核查，本保荐机构认为：

公司研发团队结构完整，后备人员充足，研发团队及核心技术人员总体稳定。目前公司日常经营活动均正常开展，本次核心技术人员的调整未对公司的日常经营、


核心竞争力与持续经营能力产生重大不利影响。

综上，本保荐机构对公司本次调整核心技术人员事项无异议。

(以下无正文，为《中国国际金融股份有限公司关于希荻微电子集团股份有限公司调整核心技术人员的核查意见》之签字盖章页)

保荐代表人：


郭 慧


陶木楠

